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΄Ασκηση 1. Βρείτε το σύστηµα H(z) που περιγράφεται από την παρακάτω δοµή του Σχήµατος (1).

Σχήµα 1: Σχήµα ΄Ασκησης 1.

΄Ασκηση 2. Θεωρήστε ένα αιτιατό ΓΧΑ σύστηµα µε συνάρτηση µεταφοράς
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(αʹ) Σχεδιάστε όλους τους γράφους των ακόλουθων µορφών:

(αʹ) Direct Form I-II

(ϐʹ) Cascade Form µε χρήση πρώτης και δεύτερης τάξης τµήµατα Direct Form II.

(γʹ) Parallel Form µε χρήση πρώτης και δεύτερης τάξης τµήµατα Direct Form II.

(δʹ) Transposed Form II

(ϐʹ) Γράψτε τις εξισώσεις διαφορών από το transposed γράφο και δείξτε ότι πράγµατι ο γράφος υλοποιεί
το σύστηµα H(z) που δίδεται (επαληθεύστε δηλαδή το γράφο).

΄Ασκηση 3. ΄Εστω το αιτιατό ΓΧΑ σύστηµα
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(αʹ) Γράψτε το σε µορφή γινοµένου ενός συστήµατος ελάχιστης ϕάσης κι ενός συστήµατος all-pass:
H(z) = Hmin(z)Hap(z).

(ϐʹ) Σχεδιάστε έναν παράλληλο γράφο για το H(z).

(γʹ) Σχεδιάστε το γράφο µε τις λιγότερες µνήµες για το Hmin(z).
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(δʹ) Σχεδιάστε έναν Direct Form γράφο για το Hap(z).

΄Ασκηση 4. Βρείτε τη συνάρτηση µεταφοράς για το γράφο του Σχήµατος (2).

Σχήµα 2: Σχήµα ΄Ασκησης 4.

΄Ασκηση 5. Βρείτε τη συνάρτηση µεταφοράς για το γράφο του Σχήµατος (3).

Σχήµα 3: Σχήµα ΄Ασκησης 5.

΄Ασκηση 6. Βρείτε τη συνάρτηση µεταφοράς για το γράφο του Σχήµατος (4).

Σχήµα 4: Σχήµα ΄Ασκησης 6.
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΄Ασκηση 7. ΄Εστω το αιτιατό ΓΧΑ σύστηµα µε συνάρτηση µεταφοράς

H(z) =
1− 6z−1 + 8z−2

z − 1
2

(αʹ) Σχεδιάστε έναν γράφο Direct Form II.

(ϐʹ) Βρείτε τον transposed γράφο του παραπάνω γράφου.

΄Ασκηση 8. Ο γράφος του Σχήµατος (5) παρουσιάσει µια υλοποίηση ενός αιτιατού ΓΧΑ συστήµατος.

Σχήµα 5: Σχήµα ΄Ασκησης 8.

(αʹ) Σχεδιάστε την transposed µορφή του γράφου.

(ϐʹ) Βρείτε την εξίσωση διαφορών που περιγράφει το γράφο.

(γʹ) Είναι το σύστηµα ευσταθές ;

(δʹ) Βρείτε το y[3] αν x[n] =
(
1
3

)n
u[n].


